

Для чего переизбираются Советы.

К трудящимся деревни, к тем, кто живет лишь трудом своих собственных рук, обращается это слово.

Невыносимо тяжело проклятое наследство хозяйничанья кулаков, помещиков и фабрикантов. Требуется громадный настойчивый труд, чтобы залечить все раны, нанесенные живому народному телу.

И одно из таких зол, свалившихся на нищую, живущую и до этого в безпрерывных лишениях, деревню, является страшный недостаток, под час полное отсутствие необходимых предметов питания. Оно требует того, чтобы распределение имеющихся ограниченных запасов происходило по справедливости, пусть и по малу, но всем. Иначе беднота, наиболее слабые и обездоленные будут обречены на голодную смерть. Пока власть в государстве находилась в руках разных мироедов, кулаков, фабрикантов и заводчиков, этого не делалось. Привыкшие жить за счет других, они и тут продолжали действовать по-прежнему. Ведь у них в руках была власть и деньги. И отсидевши в тылу, мало того, наживая новые сотни тысяч за то время, как трудовой народ складывал за них свои головы и гиб миллионами в болотах Польши и Полесья, на вершинах Карпат и Кавказа, они и теперь за счет их восьмушек и четвертушек хлеба продолжают устраивать сытую, привольную жизнь.

Увидел народ, как плохо, когда судьбою его распоряжаются другие, думающие к тому же лишь о том, как бы урвать себе побольше, и решил сам взяться за устройств освоей жизни - создал советскую власть.

Так много стало больных мест, так велики стали лишения, что потребовались свои знающие и понимающие эти боли руки, чтобы залечить их. Но не везде так случилось, что попадали в Советы те, кому следует, а случалось, и часто, что оказывались в них заведомые враги трудового народа, испокон век жившие за счет его угнетения и унижения, его темноты и невежества. И благодаря тому, что еще не изжили мы в такой короткий срок этого последнего, они вновь начинали распоряжаться судьбами трудового народа. В результате деле освобождения народа, строительство новой жизни не только шло мед-

ленно, но и всячески тормозилось. Да и могло ли быть иначе?—Разве в интересах кулака, которого из за прилавка тянут к сохе, к участию в общем труде, разве в интересах попа, весь век привыкшего, чтобы к нему твороженники сами в рот летали и которому в этом удовольствии теперь отказывают, ускорить приход нового строя, при котором будет иметь право на жизнь и ее блага только тот, кто трудится. Нет, конечно. А вот на втором году существования Советской власти Всер. Центральному Исполнительному Комитету, состоящему из представителей рабочих и крестьян и солдат всей Советской России, пришлось признать, что очень и очень во многих Советах свили себе гнездо разные кровопийцы и паразиты. Посредством разных подходов и подвохов, пользуясь темнотою и забитостью бедноты, проникли они туда и творили свое черное дело под овечьей личиной, устраивая свои волчьи воровские дела и делишки. Они не только не способствовали укреплению власти крестьян и рабочих, а всячески старались подорвать доверие к ней, действуя именно так, как делать не следует.

Такое положение, особенно, в настоящих тяжелых условиях, когда угнетатели всего мира собираются обрушиться на Рабоче-Крестьянскую Россию, терпимо быть не могло. И высший орган Советской власти рабочих и крестьян постановил произвести перевыборы всех Советов. К ним надо отнестись крайне осмотрительно и внимательно. Если раньше разные урядники и земские следили за тем, чтобы в влостные и старосты проходили люди «степенные» и состоятельные, а попросту живодеры-мироеды, чтобы сподручней было околпачивать трудовой народ, то теперь Центральная Советская власть наоборот требует, чтобы они-то как раз и не участвовали в выборах. Правом участвовать в выборах и быть избираемым обладают только живущие трудом своих рук и чужого труда не эксплуатирующие.

Надо строго следить за тем, чтобы не участвовали в выборах попы и прочие кровопийцы народа, а тем более, чтобы не попали они в Советы.

Помните, товарищи крестьяне, если хотите вы, чтобы успешнее и скорее изжить упрямую разруху, чтобы скорее притти к коммунистическому строю, где не будет нищеты и горя--счастливому царству трудящихся, выбирайте в Советы только своего брата трудящегося. И ни в коем случае мироедов, кулаков.

Да здравствует настоящая трудовая Советская власть.

Костромская оргавигация.

